
DRAFT 
CONDIŢII SPECIFICE 

Servicii de proiectare (PT+DDE), servicii de asistenţă tehnică şi execuţie lucrări pentru 
obiectivul de investiţie „Modernizare DJ393, tronson Techirghiol - Arsa " 

 
Aceste Condiţii Specifice, denumite şi Condiţii Speciale, privind contractele de proiectare şi 

execuţie de lucrări, completează, clarifică, amendează sau instituie excepţii de aplicabilitate de 
la Condiţiile Generale de Contract. Prevederile clauzelor neschimbate de prezentele Condiţii 
Speciale sunt valabile în forma dată de Condiţiile Generale. în cazul unor neconcordanţe între 
Condiţiile Speciale şi Condiţiile Generale, primează prevederile Condiţiilor Speciale. 
Numerotarea clauzelor Condiţiilor Speciale nu este consecutivă, corespunde sau completează 
numerotarea clauzelor Condiţiilor Generale. 

Beneficiarii sunt îndreptăţiţi să elaboreze Condiţii Speciale numai cu privire la subclauzele şi 
numai în legătură cu subiectele listate în tabelul de mai jos. Orice altă Condiţie Specială este 
nulă. 

 
Clauza şi 
subclauza 

Subiectul 

Clauza 5 - Supervizorul şi reprezentantul Supervizorului 
5.1 Sarcinile Supervizorului 

Se completează cu cerinţele din documentaţia de atribuire 

Clauza 8 - Furnizarea Documentelor Beneficiarului 
8.2 Calendar pentru furnizarea unui exemplar complet al tuturor Documentelor 

Beneficiarului  

0 (zero) zile. Studiul de fezabilitate complet şi toate aceste Documente au fost 
furnizate ca parte a documentaţiei de atribuire 

8.4. Notificare cu privire la orice eroare, greşeală sau altă neconcordanţă identificată în 
Cerinţele Beneficiarului 

In termen de 10 zile de la Data de începere, Antreprenorul va notifica beneficiarul 
cu privire la orice eroare, greşeală sau altă neconcordanţă identificată în Cerinţele 
Beneficiarului sau în aceste repere sau sisteme de referinţă. 

Clauza 9 - Acces pe Şantier 
9.1 Termene şi sectoare pentru punerea la dispoziţie a Şantierului 

Beneficiarul va asigura Antreprenorului accesul pe Şantier şi va pune Şantierul la 
dispoziţia Antreprenorului în termen de 5 zile de la Data de începere comunicată 
în Ordinul administrativ. 

9.2 Accesul pe Şantier a altor persoane 
Antreprenorul va asigura accesul reprezentaţilor MDLPA, precum şi altor 
personane ce vor fi notificate în prealabil de către beneficar. 

Clauza 10 - Autorizaţii şi asistenţă privind Legea 
10.1 Responsabilităţi privind autorizaţiile de construire 



Obţinere autorizaţie de construire 
Clauza 19 - Proiectarea de către Antreprenor 

19.2 Modalităţi şi calendarul de aprobare a proiectării elaborate de către Antreprenor 

Conform caietului de sarcini: 
întocmire Proiect Tehnic ( obţinere avize/acorduri) + întocmire documentaţii 
DTAC, DTOE + obţinere Autorizaţie Construire - 4 luni. 
In interiorul termenului de 4 luni, vor fi înaintate autorităţii contractante. 

 In termen de 5 zile cerinţele pentru care se vor contracta verificatorii atestaţi de 
către beneficiar pentru verificarea tehnică a proiectului conform art. 6 din HG nr. 
925/1995, Regulamentul de verificare şi expertizare tehnică de calitate a 
proiectelor, a execuţiei lucrărilor şi a construcţiilor. 
Proiectantul are obligaţia de a supune spre analiza ASOCIATIEI DE DEZVOLTARE 
DURABILA A JUDETULUI CONSTANTA documentaţia tehnică finalizată în faza (PT, 
CS, DDE) pentru recepţionarea acesteia. 
Antreprenorul va asigura asistenţă tehnică din partea proiectantului atât pe 
întreaga perioadă de execuţie a lucrărilor, cât şi pe perioada de garanţie, până la 
recepţia finală. 

Clauza 24 - Interferenţe cu traficul şi căile de acces 
24.1 Măsura în care pot fi afectate traficul şi căile de comunicaţii 
Clauza 44 - Principii generale 
44.1 moneda sau monedele Contractului 

leul românesc 
Clauza 45 - Valoarea Contractului 
45.4 Prevederile referitoare la măsurare şi evaluare pentru părţile din Lucrări plătibile 

conform cantităţilor furnizate sau lucrărilor efectuate şi identificarea acestor părţi
Lucrările urmează a fi plătite conform cantităţilor efectuate. 
Identificarea părţilor din lucrare ce trebuie să fie complet terminate(cantitativ şi 
pentru care exista documente de calitate aprobate de Supervizor. 

 
 
            Beneficiar,                                                                                  Antreprenor, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


